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ВСТУП 

 

Найважливіше місце і значення в діяльності будь-якого підприємства 

займає така економічна категорія як прибуток. Це пояснюється тим, що саме 

прибуток є головною суб’єктивною  метою фірми, мотивом підприємницької, 

інвестиційної та інноваційної діяльності, матеріальним джерелом економіч-

ного та соціального розвитку.  Останнім часом в економіці та фінансовій сис-

темі України відбулись кардинальні зміни, що є наслідком досягнення краї-

ною економічної незалежності. Ці зміни мають значний вплив і на діяльність 

та стан підприємств на території України. Отже, актуальність теми диплом-

ної роботи полягає в тому, що сьогодні головною задачею сучасного етапу 

розвитку економіки є опанування підприємцями та керівниками ефективни-

ми методами управління прибутку, а саме розробки стратегії збільшення 

прибутку в процесі здійснення підприємницької діяльності. 

       В умовах ринкової економіки прибуток є основою економічного розвит-

ку, найважливішим показником ефективності роботи підприємства, джере-

лом його життєдіяльності. Зростання прибутку створює фінансову основу 

для здійснення розширеного відтворення підприємства й задоволення соціа-

льних і матеріальних потреб засновників і працівників. За рахунок прибутку 

виконуються зобов'язання підприємства перед бюджетом, банками й іншими 

організаціями. І тому необхідним є аналіз показників прибутковості  діяльно-

сті підприємства з метою запобігти його банкрутству та сформувати заходи 

для подальшої успішної діяльності з перспективами виходу на міжнародні 

ринки. Тобто дослідження питань підвищення прибутковості підприємств 

стає дуже нагальним, що зумовлює доцільність розгляду цього питання.  

Метою роботи є  розробка стратегії підвищення прибутку ПАТ 

"Iллiчiвськзовнiштранс", та заходів щодо реалізації цієї стратегії. 

З огляду на визначену мету а роботі вирішуються наступні задачі: 

- визначити сутність поняття прибутку та особливість впливу  на нього 

різних факторів; 
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           -  здійснити дослідження, процесу формування та використання прибу-

тку підприємства; 

- надати  характеристику фінансово-господарчої діяльності ПАТ 

"Iллiчiвськзовнiштранс" та здійснити аналіз  рівня та динаміки основ-

них техніко-економічних показників діяльності  підприємства; 

- здійснити маркетинговий аналіз галузі, де функціонує підприємство 

та визначити основні тенденції; 

- запропонувати стратегію підвищення прибутку ПАТ 

"Iллiчiвськзовнiштранс" та розробити заходи щодо її реалізації. 

Об’єктом дослідженням виступає проблема підвищення  прибутку ПАТ 

"Iллiчiвськзовнiштранс". 

Предметом дослідження є розробка стратегії підвищення прибутку 

ПАТ "Iллiчiвськзовнiштранс". 

Методи дослідження. У процесі  дослідження використовувалися зага-

льнонаукові методи дослідження (порівняння, узагальнення, зіставлення, 

класифікація, аналіз і синтез), економіко-статистичні методи (середні й від-

носні величини, графічний), експертна оцінка й інші.  

           Інформаційною базою дослідження були наукові публікації та моног-

рафічні видання вітчизняних і закордонних вчених, нормативно-законодавчі 

акти України й інших країн, матеріали наукових конференцій і досліджень, 

звіти та аналітичні матеріали відповідних державних органів, агенцій, дані 

звітності підприємств, організацій та установ, офіційних статистичних збір-

ників, Інтернет джерел, статистичні довідники, спостереження. 

Обсяг і структура роботи. Дипломна робота складається з вступу, трьох 

розділів, висновків і пропозицій, списку використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 

 

1.Прибуток є основним фінансовим джерелом розвитку підприємства, 

науково-технічного вдосконалення його матеріальної бази і продукції всіх 

форм інвестування. Він є джерелом оплати податків і з урахуванням значення 

прибутку вся діяльність підприємства спрямована на його зростання. Суть 

прибутку як економічної категорії проявляється у його функціях. Прибуток 

виконує такі три функції:  - оцінка підсумків діяльності підприємства; 

     - розподіл чистого доходу в економіці; 

      - економічне стимулювання підприємства  

2. Прибуток є джерелом фінансових ресурсів на макро- і мікрорівнях, а 

тому відображає суперечності між державними інтересами, що спрямовані на 

успішне розв'язання фіскально-розподільчих завдань, та розвитком виробни-

чої сфери, передусім безпосередніх суб'єктів господарювання і конкретних 

громадян. Основний принцип діяльності підприємства  у максимізації прибу-

тку. Із цієї причини прибуток виступає основним показником ефективності 

виробництва. 

3. Прибуток надто чутливий до безлічі внутрішніх і зовнішніх факторів 

впливу, зокрема бюджетно-податкової,  цінової, інвестиційної та кредитної 

політики органів законодавчої і виконавчої влади. Суттєве значення мають 

внутрішні фактори, які безпосередньо залежать від організації  процесу орга-

нізації послуг, рівня матері відзначити взаємозалежні фактори прибутку: ма-

теріально – технічної бази підприємства , швидкість обороту оборотних кош-

тів; цін, собівартість та інших. Розглядаючи розподіл прибутку, слід виділити 

такі основні напрямки, як оновлення основних засобів для забезпечення  без-

перервності процесу відтворення, збереження висококваліфікованого персо-

налу та інш.. 

4.Аналіз основних показників фінансово-господарчої діяльності ПАТ 

«Іллiчiвськзовнiштранс» за 2012-2016рр. показав, що ПАТ 

«Іллiчiвськзовнiштранс» транспортно-експедиторська компанія, що має в ро-
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зпорядженні на 30 га власної території складської площі, контейнерний тер-

мінал, залізничні під’їзні колії, обмінний парк контейнерів, має у своєму роз-

порядженні сучасну техніку, основне джерело його формування - прибуток 

від реалізації транспортних послуг. 

За період з 2012 року до 2016 року підприємство відчувало на себе 

вплив зовнішніх факторів, а саме зниження темпів росту економіки країни. 

Внаслідок цього, до 2013 року темпи росту реалізованих послуг постійно 

знижувалися, і лише у 2015 році тенденція змінилася. Але через велику кіль-

кість витрат, а саме матеріальних витрат, витрат на  заробітну плату, опера-

ційних витрат підприємство  має  збитки від реалізації послуг. Крім того, пі-

дприємство отримує прибуток  від здачі майна в оренду. Завдяки тому, воно 

змогло отримати у 2016 році чистий прибуток в сумі 104 тис. грн.. 

Детальний аналіз основних техніко-економічних показників дозволив 

розробити стратегію підвищення прибутку підприємства, яка може бути реа-

лізована завдяки покращенню матеріально-технічної бази підприємства , мо-

дернізації обладнання та економії витрат внаслідок зміни постачальника за-

пасних частин.      
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